

ДИАГНОСТИЧНО КОНСУЛТАТИВЕН ЦЕНТЪР 1-РУСЕ“ ЕООД

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД за дейността през I-во шестмесечие 2017 год.

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО

“Диагностично консултативен център 1- Русе” ЕООД, е лечебно заведение за извънболнична специализирана медицинска помощ, осъществяващо дейности по: диагностика, лечение и наблюдение на болни; консултации; дейности по промоция на здравето и профилактика; клиниколабораторни и рентгенови изследвания, провеждане на клинични изследвания на лекарствени продукти, проверяване психологическата годност на водачите на МПС.

Лечебното заведение е създадено на основание чл.8, ал.1, т.2 буква „в” от Закона за лечебните заведения със 100 % общинско участие в капитала на дружеството, съгласно Учредителният акт и съдебната регистрация, представляващи актуалното състояние на дружеството към момента. Допълнителни вписвания и промени по съдебната регистрация през отчетния период не са правени. Промени в Устава на дружеството също не са извършвани. Дружеството е вписано в Търговския регистър. Обявени са всички актове, публикувани са отчетите съгласно изискванията на българското законодателство, в регламентираните срокове.

Дружеството няма клонове и дъщерни предприятия.

Управлението на дружеството се осъществява от принципала съгласно правомощията дадени с Учредителният акт и от Управител по правомощия дадени му от същият акт, с договор за възлагане на управление. През отчетния период промени в управителните и контролни органи не са настъпили.

Дейността на дружеството се осъществява на територията на страната, в съответствие с предмета на дейност.

- Организационна структура

В съответствие с предмета на дейност „Диагностично – консултативен център 1- Русе” ЕООД, има следната структура съобразена с изискванията на Търговския закон и Закона за лечебните заведения:

1. Управление

2. Отделение “Специализирана медицинска помощ “ с разкрити кабинети по: АГ – 1 бр., Алергология – 1, Дерматовенерология – 1, Детски болести – 2, Гастроентерология – 2, Ендокринология – 1, Кардиология – 3, Неврология – 3, Нефрология – 1, Ортопедия и травматология–1, Оториноларингология–2, Офталмология – 4, Ревматология–1, Урология–1, Хирургия– 1, Неврохирургия– 1, Съдова хирургия – 1 бр .
3. Отделение “Клинична лаборатория”
4. Отделение „Образна диагностика” – със сектори по рентгенология, ултразвукова диагностика и компютърна томография.
5. Друг и помощен персонал

II. РЕЗУЛТАТИ ОТ ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД

1. Инвестиционна програма :

Инвестиционната програма е един от мощните инструменти в управлението, позволяващ правилно планиране на ресурсите за бъдещ период с цел обновяване на мощностите и ресурсите.

Основните усилия на ръководството в тази област е в изграждането на платформа за инвалиди и оформление на централен вход на „ДКЦ 1 – Русе” ЕООД, с цел подобряване на достъпа на хора с увреждане и майки с детски колички до ЛЗ.

1.1. Към 30.06.2017 г. са инвестирани 130 х.лв. собствени средства за проектно-сметни документи, отстъпено право на строеж, одобряване на проекти, издаване на разрешителни и СМР. Във финансовия отчет тези средства са отчетени като ДМА в процес на придобиване.

1.2. Обновяване на офис техниката лекарските кабинети, лабораториите и администрацията – инвестирани средства 2 х.лв.

2. Текуща дейност:

Осъществява се на територията на адреса на дейност на дружеството и се състои от извършени медицински прегледи от лекарите специалисти, клинично-лабораторни изследвания, рентгенови изследвания, диспансерно наблюдение на болни, извършване на профилактични прегледи. Промяна в дейността спрямо предходни отчетни периоди-няма.

През Първо шестмесечие 2017 година продължи дейността и на психологическата лаборатория, за извършване на изследвания за психологическа годност на водачите, като е проверена психологическата годност на 1147 броя водачи на МПС.

Приходите от дейността са осъществени основно от оказване на медицински услуги по сключен договор с НЗОК, договори с застрахователни компании, договори за извършване на профилактични прегледи на предприятия, постъпления от населението за оказани медицински услуги и потребителски такси.

3. Финансови показатели

През отчетния период са реализирани приходи от дейността в размер на 1224 х.лв. Структурата на приходите е следната:

ПРИХОДИ (х.лв.)	30.06.2017 г.	30.06.2016 г.	Изменения
Приходи от медицински услуги	1140	1137	3
в т.ч. от НЗОК	959	946	13
Приходи от психол.изследвания	31	37	(6)
Приходи от наеми	34	32	2
Други приходи	14	13	1
Приходи от финансираня	5	5	0
Общо приходи:	1224	1224	0

Реализираните приходи през отчетния период на 2017 година, като цяло са същите, както предходния на 2016 г., липса на промяна в основното дейност.

Разходите са извършени за издръжка на обичайната дейност. .

Разходите за дейността за същия период са в размер на 1204 х.лева и включват оперативни и финансови разходи.

РАЗХОД (х.лв)	30.06.2017 г.	30.06.2016 г.
Суровини и материали	111	108
Външни услуги	136	154
Разходи за персонала	907	897
в т.ч.компенсиреми отпуски	0	0
Амортизации	25	47

Други разходи	24	13
Финансови разходи	1	1
Общо :	1204	1220

В структурата на разходите най - съществен е делът на разходите за персонала - 907х.лв. - 75,33 %, включващ разходи за възнаграждения и осигуровки, което е нормално като съотношение и отговаря на изискването за влиянието на човешкия фактор при осъществяването на квалифицирана медицинска дейност.

Междинният финансов резултат от обичайната дейност за 2017 г. е 18 х.лева.

През отчетния период дружеството е работило със собствени оборотни средства за осъществяване на дейността си и инвестиции.

Вземанията по баланса към 30.06.2017 год. са текущи вземания от клиенти за оказани медицинските услуги. Като основното вземане в размер на 148 х. лв., са оказаните през м. юни, медицински услуги към НЗОК, които са дължими като вземане до края на следващият месец.

Задълженията по баланса са текущи и са, задължения към персонала със съответните начисления за данъци и осигуровки, и задълженията към доставчици за материали и услуги, дължими в срокове, съгласно договорите за доставки.

През отчетния период на 2017 г. дружеството не е развивало научно- изследователска дейност, с изключение на клиничните проучвания, където същото е подизпълнител на лекарите работещи в ЛЗ, посредством материалната база.

III. ПЕРСПЕКТИВИ ЗА РАЗВИТИЕ

Основни инвестиционни проекти за развитието на „ДКЦ 1-Русе” са свързани с подобряване материално техническата база и сградния фонд на дружеството, ще намерят отражение в годишния финансов отчет.

IV. ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРЕЦЕНКА НА ДРУЖЕСТВОТО

Дружеството преценява, че не е на лице друга информация която да не е публично оповестена и която би била важна за собственика и инвеститорите при вземане на обосновано инвестиционно решение.

26.07.2017 г .
гр.Русе

УПРАВИТЕЛ:
/д-р Цв. Райчинов/

